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Дорожче за «шахед»: як монополія та накрутки на запчастинах роблять українські дрони неконкурентними

Reuters оприлюднило історію про те, як Україна круто бореться зі
"шахедами". І там серед іншого послались на дані Центру стратегічних
та міжнародних досліджень (CSIS) про те, що станом на минулу осінь
"шахед" коштував $35 тисяч.

Це значно дешевше від українських дронів FP-1, на які сама «Фаєр поїнт»
минулої осені заявляла у півтора раза більшу ціну - $55 тисяч ( дані
оприлюднили в Associated Press).

Про дрон «Фаєр поїнта» ЗМІ  вже розповідали, що він зі старту йшов не тільки з
25% дозволеної маржі. А й з запчастинами за двійною ціною, що вдвічі
збільшувало неофіційні прибутки виробника.

Тобто кращий український дрон виявився дорожчим від "рашистського", що
говорить про економіку війни. Ну а про технічні порівняння цих дронів і говорити
не варто.

Ціна «шахедів», за оцінкою CSIS.ю тут. Це відкритий текст, тому можете самі
подивитись циферки і покритикувати ворогів України, які тільки і знають, що
лиють воду на "рашистський" млин та дискредитують дорогоцінні спроби Міндіча
і Штілермана встояти нам у війні за рахунок пригнічення конкурентів.

Чи могли б конкуренти випускати дешевші і ефективніші дрони від друзів
президента – ми дізнаємось не скоро. Бо вже минули роки, і весь цей час
грошами засівався лише один виробничий майданчик. Тому якщо Міноборони
зараз відкриє закупівлі і для конкурентів, то коли вони ще вийдуть на нормальні
оберти.

І це ми ще не говоримо про те, чи буде бажання військових збільшувати
різноманіття засобів для пуску по ворогу після років роботи з монополістом.

Блог від: Юрій Ніколов
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ЄС може продовжити
тимчасовий захист для
українських біженців до 2028
року, — DW
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посла через удар БпЛА поблизу
кордону
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суд дозволив «Моршинкурорту»
користуватися об’єктами для
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Суд на Волині оштрафував
директора «Пакур транс» на
понад 3,4 мільйона гривень за
митні махінації
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